



## **В Новосибирске в мероприятиях, направленных на развитие системы кадетского образования, приняли участие представители центрального аппарата Следственного комитета**



В период с 24 по 26 октября 2018 года в Новосибирске проходят мероприятия, направленные на развитие системы кадетского образования в Российской Федерации: IV Всероссийский конкурс социальных проектов «Формирование патриотизма в кадетских корпусах» и открытый конкурс Сибирского федерального округа «Офицер-воспитатель года».

В них принимают участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, представители войск Национальной гвардии РФ, Министерства обороны РФ, Следственного комитета РФ, Российского общества "Знание", Министерства образования Новосибирской области и образовательных организаций различных регионов страны.

В ходе проведения мероприятий был организован «круглый стол», на котором организаторы и участники обсудили актуальные вопросы дальнейшего развития кадетского образования на



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

федеральном и региональном уровнях.

Профильные кадетские классы Следственного комитета РФ уже не первый год являются участниками указанных конкурсов. Возрождение и развитие кадетского движения, патриотическое воспитание подрастающего поколения является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета РФ. Именно поэтому уже в 19 регионах Российской Федерации созданы и функционируют профильные кадетские классы Следственного комитета РФ. Год от года их количество только увеличивается.

В соответствии с Концепцией профильного кадетского образования Следственного комитета РФ основой их образовательной деятельности является объединение основных образовательных и дополнительных общеразвивающих программ с патриотическим воспитанием кадет, подготовкой их к государственной службе.

Следственный комитет РФ уделяет большое внимание обеспечению ведомства кадрами, обладающими профессиональными знаниями и навыками в сфере передовой отечественной и зарубежной следственной практики, техники и методики расследования преступлений, применения новейших научно-технических достижений в области криминалистики и использования возможностей различных судебных экспертиз. Именно поэтому подготовка будущих специалистов начинается с кадетской скамьи, где ребята воспитываются в духе уважения законов и познают азы будущей профессии. Полученные знания позволят им продолжить обучение в вузах системы Следственного комитета РФ: Московской и Санкт-Петербургской академиях Следственного комитета РФ, а в последующем применить знания на практике.

Участие в региональных конкурсах представителей управления учебной и воспитательной работы, следственных органов и Московской академии Следственного комитета РФ – один из методов достижения указанных целей, помогающий правильно расставить приоритеты воспитательной работы в кадетских корпусах и кадетских классах, а также кадетского образования в целом.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1266175>